

Guvernér Kalifornie Gavin Newsom přiznává, že se bezdomovci kvůli návštěvě Si Ťin-pchinga čistí: „Je to pravda, protože je to pravda“

M. themessenger.com/news/california-gavin-newsom-clearing-homeless-xi-jinping-visit-china-beijing

Dan Gooding

13. listopadu 2023



Kalifornský guvernér Gavin Newsom ve čtvrtek připustil, že San Francisco vyklízelo tábory pro bezdomovce kvůli významné návštěvě čínského Si Ťin-pchinga.

V rozhovoru s novináři , Golden State Democrat řekl, že ví o obviněních, že tento krok byl pouze kvůli návštěvě premiéra v této oblasti.

"Je to pravda, protože je to pravda," řekl.

"Ale je to také pravda, měsíce a měsíce a měsíce před APEC jsme vedli různé rozhovory," pokračoval s odkazem na asijsko-pacifickou hospodářskou spolupráci.

Newsom uvedl, že v rámci programu Clean California bylo vyčištěno asi 3300 táborů, což podle něj předcházelo APEC.



Gavin Newsom hovoří během tiskové konference v Pekingu dne 25. října 2023
WANG ZHAO/AFP prostřednictvím Getty Images

Přečtěte si více

Prezident Joe Biden se má ve městě setkat s čínským Si Ťin-pchingem koncem tohoto týdne v rámci asijsko-pacifického fóra hospodářské spolupráce.

Minulý týden se objevily zprávy o tom, že bezdomovci ze San Francisca byli tiše odstěhováni pryč. Město se stále více potýká s množstvím lidí v nouzi, kteří spí na ulici.



Watch Video At: https://youtu.be/FeQn_N0h4nc

Když ve čtvrtek mluvil o iniciativě „Clean California“ zaměřené na zkrášlení státu, Newsom se zabýval obviněním, že tábory pro bezdomovce byly vyklíženy kvůli mezinárodním návštěvníkům. Řekl, že je to pravda, ale že lídři mluvili o vyčištění dlouho před APEC.

"APEC je vynucovací funkce a to je vždy pozitivní věc. Kdykoli dojde k velké události, pouze soustředí mysl, jen udržuje všechny na stejné agendě," dodal Newsom.

"Cílem je, že se nejedná o situační závazek, ale o dlouhodobou strategii. Začalo to v červenci 2021 a momentálně a směrově chceme i nadále vidět tyto druhy projektů nahoru a dolů ve státě."

V zimě San Francisco otevívá další postele pro bezdomovce. V současnosti v něm žije asi 16 000 lidí, z toho 3 000 v krytech. Za posledních pět let přibýlo přes 1 000 lůžek a 10 000 lidem se pomohlo z bezdomovectví.